

“民泰百万金砖大赠送”文艺晚会精彩上演

浑然天成的打击乐、震撼人心的视听盛宴。一场大气磅礴的水鼓表演拉开了“民泰百万金砖大赠送”文艺晚会的帷幕!

晚上19点整,在一片欢乐祥和的气氛下,淄博电视台著名主持人何长勇宣布晚会正式开始。首先,代表民泰地产对所有到场的淄博各届媒体朋友和广大新老业主表示感谢。对此次民泰地产“百万金砖大赠送”活动的规则进行了详细介绍。听完介绍后,现场立刻响起了热烈的掌声和欢呼声,纷纷表示对金砖势在必得。

在主持人亮相致辞后,一轮趣味搞笑的互动小游戏“转圈游戏”乐翻全场。

大家还沉浸在游戏的乐趣中,一群可爱的孩子舞动着充满朝气的舞蹈,将神曲小苹果全新的展现在我们面前,感染了现场每一位观众,接着,以孙悟空为原型的《美猴王变脸》已然震撼开场夺人眼球,脸谱角色的演绎活灵活现,最后的神奇掉头让现场发出一阵阵唏嘘之声。

在欣赏完精彩节目后,最受期待的抽奖活动精彩上演,不同以往传统的抽奖形式,民泰此次抽奖采用了现在最流行最受欢迎的“微信摇一摇”,以其全民参与性,简单趣味性风靡全球,单凭运气是不够的,更重要的是靠体力拼网速。活动还没开始,现场人员早已摩拳擦掌期待一决高下了。主持人一声令下,现场立刻进入全民疯狂抖动模式。老人小孩齐上阵,一只手没力气了两只



手一块上,终于在一阵尖叫声,欢呼声后前十名大奖诞生,分别获得民泰地产送出的高档燃气灶一台,由民泰地产王经理为他们颁奖,二等奖15名分别获得高档保温杯一个,三等奖25名分别获得民泰定制龙凤呈祥抱枕一个同时,王经理还为大家具体介绍了民泰“百万金砖大赠送”活动的初衷和意义。

接下来,一段热辣火爆的爵士现代舞表演吸引了众人的目光。

主持人现场穿插互动环节,观看了民泰地产宣传片后,与现场的老业主及孩子们进行了有关宣传片的有奖

竞答活动,大家踊跃参与,将现场气氛推向了高潮。伴随着神曲小苹果广场舞的火热退场,民泰地产为了解业主的需求,更好地为广大业主服务,现场采访了多位业主,业主纷纷对民泰服务表示满意,居住也很舒心。

随着音乐声缓缓响起,小丑先生登场为大家带来了精彩的魔术表演,并为现场人员带来了精美的小礼品。

大家期待的第二轮微信摇一摇在一阵欢呼声中开始,有了第一次的经验大家摇的更加熟练。最终产生了本轮十位幸运大奖获得者。同样每人获得高档燃气灶一

台,民泰地产柳经理为获奖者颁奖,并为大家介绍了民泰现在在售小区和房源情况。

最后,随着一曲优美动听的歌伴舞《阳光路上》的结束,本次“民泰百万金砖大赠送”文艺晚会圆满落下帷幕。

活动现场吸引了观众逾200人,现场人头攒动,气氛热闹非凡,时而欢笑声,时而掌声,与晚会上动听且极富感染力的音乐声一起,萦绕小区久久不能散去。下周五在龙泰苑·世嘉广场同样精彩的节目等待着大家,诚邀您的参与!

学校周边房产未必都叫学区房

现在很多家长都非常重视孩子的教育问题,不惜花高价买“学区房”。房产行业内人士提醒,不是所有学校周边的房子都叫“学区房”,在选择时一定要看看所选房源是否在学校划片内。购买“学区房”不能盲目,应弄清一些细节再决定。

购房前可以到学校进行咨询,了解开发商的承诺是否属实,需要关注学校留给楼盘的名额够不够等细节问题。很多购房者都认为只要房子周边有学校,就意味着是“学区房”,只要买了学校附近的房子就一定能上学。其实,现在很多学区划分非常复杂,即使与学校仅相距一条马路,也可能不属于该学区。甚至在同一小区内,楼号不同,分属学区就会不同,所以一定要提前打听清楚。

很多家长为了孩子上学而急于购房。在购买“学区房”时,应明确掌握房屋的户籍状况、入学资质要求等情况。即使房子所属区域在学区范围内,但如果孩子户口无法迁入,也无法进入学校。很多学校都有规定条件,比如学校要求满足落户及入住两个条件,可报名入学。而且学校对落户入住时间要求也不尽相同,建议要购置学区房的市民可参考临近两年的入学通知,或者咨询学校招生办公室。

需要特别提示的是,购房时需要看购房合同。尽管广告上说是有教育配套,但还是在购房合同里约定才最保险,才能有事后果追究的依据。

大午粮液

五粮品质 百姓价格

大午粮液

观其色·闻其香·尝其味

共品大午粮液 齐享醉美人生

大午粮液